

Турнир по робототехнике

Во второй раз в Новополоцке прошел открытый турнир по робототехнике. Организаторами все также выступили Полоцкий гос-университет и дигитальный центр «1Т-академия «НОТА» при поддержке горисполкома. Местом проведения по-прежнему стал местный вуз.

А участниками турнира оказались учащиеся школ в возрасте от 10 до 14 лет. Вот только в нынешний раз немного видеоизменились дисциплины, в которых состязались юные любители конструирования и программирования. Да и география участников расширилась. За победу во II открытом турнире по робототехнике боролись 15 команд из Новополоцка, Полоцка, Верхнедвинска и Орши. В итоге первое место в соревновании «Слалом по линии» занял Вячеслав Веселов (10 лет, г. Полоцк), второе - команда Егора Дубровского (12 лет) и Владислава Буко (13 лет) из Новополоцка, третье - Павел Лиша (13 лет, г. Верхнедвинск). В дисциплине «Лабиринт» не было равных Никите Медведеву (13 лет, г. Орша). Почти вровень с ним шел Аким Голубёнок (13 лет, г. Полоцк). Тройку призеров замкнули Егор Дубровский и Владислав Буко. На этапе «Кегельринг» «золото» завоевал дуэт новополочан Андрея и Алексея Дубно, «серебро» досталось Сергею Кривоносу (11 лет, г. Новополоцк), «бронза» - Никите Медведеву. В дисциплине «Твинфлеп» победу праздновал Егор Рындевич (14 лет, г. Новополоцк), на шаг от него остановилась команда Назара Готова (14 лет) и Никиты Королева



Отдельно организаторы провели соревнование «Занимательная робототехника» среди ребят в возрасте 6-9 лет. Лучшим был признан 6-летний Антон Шамшур из Новополоцка. Кроме того, дополнительной наградой «За волю к победе» был отмечен Владислав Королёв (12 лет, г. Новополоцк).

Анна ОБОДОВА

Фото автора